

**ADDENDUM NO. 1**

DATE: May 30, 2018  
TO: All Proposers   
FROM: Julie Smith Maxwell, Procurement Specialist  
SUBJECT: Addendum No. 1 – Transit Bus Fuel and Fluids Management System  
PROPOSALS DUE: June 14, 2018, at 11:00:00 a.m. Eastern Time

This addendum is being published to respond to questions asked by a potential proposer regarding the above-referenced Request for Proposals. This addendum becomes a part of the Contract Document and modifies the original specifications as noted.

**Question 1:** Will you please confirm you are the contact I may use for questions regarding the Transit Bus Fuel RFP?

Response: Yes. Per section 4.5 of the RFP, all questions are to be made in writing to Julie Smith Maxwell. Contact information available on page 4 of the RFP.

**Question 2:** Will there be a remote option available for the pre-proposal meeting? If available, will you please provide that information for me to join.

Response: No. Due to the nature of this Pre-Proposal meeting being on site with walking and touring of a transit center, video conference calling would be the only possible option. At this late date, the City is unable to make such an arrangement.

**END OF ADDENDUM NO. 1**